



Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor

APROB,
ÎN DIRECTOR GENERAL,

Chestor de poliție
Aurel – Cătălin GIULESCU

COMUNICAT
Nr. 5 din 23 martie 2023

La data de 24 martie 2023, Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor aniversează împlinirea celor 102 ani de la înființarea oficială a structurilor specializate de evidență a persoanelor (a primului birou al populațiunii), legiferată prin promulgarea *Legii nr.812/1915 pentru controlul străinilor, controlul unora din stabilimentele publice și pentru înființarea unui birou al populațiunii*, prin Înaltul Decret Regal nr.947, publicat în Monitorul Oficial al României în data de 24 martie 1921.

Abilitările cu care Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor a fost investită de către legiuitor, au fost și sunt o preocupare importantă, prin oferirea și furnizarea serviciilor de calitate și suport cetățenilor, precum și altor instituții care vin în sprijinul acestora.

Crearea unei siguranțe în ceea ce privește identitatea și datele cetățenilor, beneficiază de un apogeu semnificativ, astfel instituția noastră fiind angrenată în proiectele care vin în scopul digitalizării, eliminând birocrăția și consumul de resurse umane.

Procedurile demarate prin proiectul Cartea Electronică de Identitate urmăresc punerea în circulație a cărții electronice de identitate prin care se creează premisele unei identități digitale. Scopul emiterii cărții electronice de identitate constă în asigurarea confidențialității, integrității și disponibilității datelor personale ale cetățeanului, dar, totodată, oferirea unei securități sporite în comparație cu actualul model de carte de identitate.

Prin noul document de identitate se dorește asigurarea unor funcționalități multiple care pot extinde aria de interacțiune a cetățeanului cu celelalte instituții care servesc în folosul societății.

Reducerea timpului de așteptare la ghișeu și crearea unei evidențe digitalizate, vor fi materializate prin proiectul Sistemul Informatic Integrat de Emitere a Actelor de Stare Civilă – S.I.I.E.A.S.C., asupra căruia se efectuează ultimele verificări/testări pentru a putea veni în sprijinul cetățenilor.

S.I.I.E.A.S.C. constă în dezvoltarea, instalarea, configurarea și integrarea unui sistem informatic centralizat în scopul de a crea, de a actualiza, de a stoca înregistrările, precum și de a elibera documente aferente evenimentelor de stare civilă. Gestionarea și administrarea arhivei documentelor de stare civilă emise în ultimii 100 de ani, se va realiza fluent datorită activităților de digitizare a fondului de documente existent la nivel national, realizate în cadrul proiectului.

La acest moment aniversar, privim cu încredere spre un viitor apropiat când se vor finaliza proiectele de importanță națională în care ne-am angajat și vor putea fi de folos în viața de zi cu zi a cetățenilor.

Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor ține să le multumească cetățenilor pentru încrederea, înțelegerea și răbdarea acordată astfel, reamintim angajamentul instituției noastre de a rămâne în serviciul permanent al cetățenilor și de a acționa cu celeritate în orice problemă aparută.